11Iro

HNmsa: Csetnana Kucnas
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2013 00:16:28

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.06.2013 09:30:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278676/answer/278687




IToceTtute TOPOACKO€E NEeTCKOE CTauOHAPHOE YPOIIOTH4YEeCKOe OTOEJIEHNE - BEPOATHO ITOKA3aHO
XUPypru4Yeckoe jedenune, eCiiu OeHCTBUTEJIBHO SUYKHU HE OIIyCTUIINCD. Ho, B03MOXKHO, peydn I/IJIéT 0
N30BITOYHOU IIOABHU2KHOCTH SANYEK.



